

ЗАЯВЛЕНИЕ БЮРО КОМИТЕТА ГЕНЕРАЛЬНОЙ АССАМБЛЕИ ПО ОСУЩЕСТВЛЕНИЮ
НЕОТЪЕМЛЕМЫХ ПРАВ ПАЛЕСТИНСКОГО НАРОДА

28 мая 2024 г.

**Бюро приветствует растущую волну признаний Государства Палестина; осуждает
продолжающиеся удары по Газе**

С чувством признательности Бюро приветствует недавнее признание Государства Палестина Барбадосом, Багамскими Островами, Ирландией, Ямайкой, Норвегией, Испанией и Тринидадом и Тобаго. Высоко оценивает решимость этих стран поддерживать и продвигать неотъемлемое право палестинского народа на самоопределение, даря надежду в разгар разрушительной войны в секторе Газы и растущих угроз выживанию палестинского народа.

Расширение круга государств, признающих Палестину, последовало вслед за принятием Генеральной Ассамблеей ООН [резолуции](#) от 10 мая 2024 года, подтверждающей право палестинского народа на самоопределение и создание независимого Государства Палестина. Подобные шаги отражают звучащие все громче призывы международного сообщества к равноправию и самоопределению, закрепленным в Уставе ООН, а также к прекращению 57-летней израильской оккупации палестинской территории, включая Восточный Иерусалим, и к справедливому, мирному дипломатическому решению проблемы вопроса о Палестине.

Бюро настоятельно призывает Совет Безопасности присоединиться к широкому консенсусу, выраженному Генеральной Ассамблеей, и рекомендовать принятие Государства Палестина в качестве полноправного члена Организации Объединенных Наций. Бюро приветствует Постановление Международного Суда о временных мерах от 24 мая 2024 года, принятое вслед за временными мерами от 26 января 2024 года и от 28 марта 2024 года, предписывающее Израилю немедленно прекратить свое военное наступление в Рафахе, разрешить беспрепятственную доставку гуманитарной помощи в Газу и предоставить доступ в Газу следственным мандатам ООН.

Бюро выражает возмущение по поводу продолжающихся израильских военных операций в Газе и особенно в Рафахе от 26 мая, через два дня после решения Международного Суда, в ходе которых по меньшей мере 45 палестинских гражданских лиц, включая детей и младенцев, были убиты и более 200 ранены в ходе израильского ракетного удара по лагерю перемещенных лиц. Бюро призывает к расследованию и привлечению к ответственности лиц, ответственных за столь серьезные нарушения международного права, включая гуманитарное право и права человека.

Бюро призывает международное сообщество предпринять срочные и скоординированные усилия, направленные на прекращение израильской оккупации и достижение справедливого, прочного и мирного урегулирования вопроса о Палестине в соответствии с международным правом, соответствующими резолюциями Организации Объединенных Наций и Арабской мирной инициативой, с целью положить конец этой серьезной исторической несправедливости.

Follow the Palestinian Rights Committee:



<https://www.un.org/unispal>